



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## **Встреча с участниками форума, влюбленных в Ахли-Бейт (ДБМ) - 23 /Nov/ 2017**

Сегодня утром (четверг) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с участниками Форума «Влюбленные в Ахли-Бейт и такфиристы» отметил, что единство и сплоченность исламской уммы в нынешних условиях является важнейшей необходимостью, и заявил: «Исламская Республика Иран твердо стоит перед заговорами фронта империалистов и сионистов, нацеленными на разжигание войны и вражды между мусульманами, и впредь будет проявлять стойкость. С позволения Господа он выйдет победителем из этой борьбы, точно так же, как были ликвидированы гнилые корни ИГИЛ в Ираке и Сирии».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Невзирая на то, что силы ИГИЛ в Ираке и Сирии были уже на исходе, в любом случае нельзя пренебрегать коварством и хитростью врагов, потому что американцы, сионисты и их последователи не оставят вражду с исламом. Возможно, в других регионах возникнут и осуществляются провокации и заговоры, подобно ИГИЛ и им подобным».

Подчеркнув мысль о том, что нельзя игнорировать и упускать из вида наличие врага, и забывать о бдительности, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Одним из серьезных требований этой бдительности служит дружба и братство исламской уммы. Важным условием этого братства является борьба с силами, которые явно способствуют вражде с исламским миром или оказывают поддержку врагам ислама».

Любовь к Ахли-Бейту Верховный Лидер революции назвал благоприятной почвой для создания единства и единодушия между мусульманами, и подчеркнул: «Важнейшей задачей влюбленных в Ахли-Бейт (ДБМ) мусульман разных стран служит осведомленность части мусульман об истинах исламского мира, а также создание духа бдительности и трезвости в ответ на провокации по созданию конфликтов и противоречий внутри исламской уммы».

Лидер Исламской революции отметил, что мусульмане разных стран являются для империалистического фронта навязанной им некоей реальностью, и сказал: «Сегодня исламский мир способен выстоять перед ересью и насилием, и исламский режим в Иране, который претворяет в жизнь полную реализацию исламского шариата, станет средством для победы над врагами ислама».

Указав на почти сорок лет провокаций, заговоров, прессингов и санкций со стороны Америки и сионистов против Исламского режима, Верховный Лидер революции заявил: «При всех этих прессингах, Исламская Республика, благодаря милости Всевышнего, добилась впечатляющих успехов и самым могущественным образом стоит грудью перед фронтом империализма. Мы открыто заявляем, что Исламская Республика Иран всюду, где потребуется участие в борьбе против империализма и ереси, окажет свою помощь, и, говоря об этом, Иран не собирается принимать во внимание чьи-либо соображения».

Первоочередным вопросом исламского мира Лидер Исламской революции назвал палестинскую проблему, добавив при этом: «Ключ победы над врагами ислама – это Палестина, потому что фронт империалистов и сионистов, оккупировав исламскую страну Палестину, превратили ее в плацдарм для создания беспорядков и дестабилизации региональных стран, поэтому нужно бороться с раковой опухолью Израиля».

Главную цель врагов в разжигании конфликтов и вражды между мусульманами Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как создание безопасной границы для сионистского режима, и подчеркнул: «Мы



надеемся, что наступит день, когда палестинский народ станет хозяином своей земли, и этот день станет праздничным днем исламского мира».

دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

Затем Верховный Лидер революции сказал: «День, когда Палестина будет возвращена своему народу, станет настоящим ударом для империализма, и во имя этого дня мы приложим все усилия».

До выступления Верховного Лидера революции генеральный секретарь Всемирной Ассоциации исламского пробуждения Виляяти отметил, что девиз форума «Влюбленные в Ахли-Бейт (ДБМ) и такфиристы» и любовь к Ахли-Бейту (ДБМ) является добрым предзнаменованием единства и возрождения исламской цивилизации, и подчеркнул: «В последние годы враги ислама стремятся с помощью двух стратегий, - исламофобией и созданием конфессиональной вражды, - нейтрализовать проявления и последствия процесса исламского пробуждения».

В завершение этой встречи группа участников пообщалась с Лидером Исламской революции в неформальной обстановке.